Technická špecifikácia

 „Zabezpečenie zhodnotenia resp. zneškodnenia odpadu s katal. č. 10 01 01 - škvara a prach z kotlov (okrem prachu z kotlov uvedeného v 10 01 04) zo sedimentačnej nádrže kotla PK4s“.

Predmetom je zabezpečenie  odberu a  ekologického zhodnotenia, resp. zneškodnenia ostatného odpadu,  ktorý je zaradený podľa vyhlášky Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky 
č. 365/2015 Z. z., ktorou sa ustanovuje  Katalóg odpadov v znení neskorších predpisov pod katalógovým číslom 10 01 01 - škvara a prach z kotlov (ďalej len „odpad“) a to na základe jednotlivých objednávok. Odberateľ odpadu sa zaväzuje, odoberať od pôvodcu odpadu odpad (škvaru z kotla PK4s zhromažďovanú v priestoroch sedimentačnej nádrže) a zabezpečiť jeho zhodnotenie resp. zneškodnenie v súlade s hierarchiou odpadového hospodárstva podľa platnej legislatívy prijatej v oblasti odpadového hospodárstva. Na základe dohody nevzniká pôvodcovi odpadu povinnosť objednávať činnosti od odberateľa odpadu. Odberateľ odpadu vyhlasuje, že disponuje takými odbornými znalosťami a kapacitami, ktoré sú potrebné na vykonanie uvedených činností a že tieto činnosti vykoná riadne a včas.
Odberateľ odpadu je povinný odobrať odpad od pôvodcu odpadu a zabezpečiť jeho zhodnotenie resp. zneškodnenie v súlade so všeobecne záväznými predpismi platnými v  oblasti odpadového hospodárstva v Slovenskej republike,

Odberateľ odpadu je povinný predložiť na požiadanie zástupcu pôvodcu odpadu doklady o zabezpečení konečného zhodnotenia resp. zneškodnenia odpadu (súhlasy vydané orgánmi štátnej správy v odpadovom hospodárstve, integrované povolenia, zmluvy o odbere odpadu s držiteľmi súhlasu resp. integrovaného povolenia) ktorý je predmetom tejto zmluvy. Odhliadnuc od uvedeného je odberateľ povinný predložiť pôvodcovi odpadu doklady tiež pri každej zmene vykonanej v týchto dokladoch, resp. pri zmene konečného zhodnocovateľa. 

Odberateľ odpadu sa dňom prevzatia odpadu stáva jeho držiteľom a tým zodpovedá za ďalšie nakladanie s  odpadom v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi v odpadovom hospodárstve.

Pôvodca odpadu je oprávnený dovážať odpad na miesto určenia odberateľom vlastnou nákladnou dopravou a  k tomu využívať vnútornú cestnú komunikáciu zariadenia na zhodnotenie resp. zneškodnenie odpadu určeného odberateľom odpadu. Pôvodca odpadu odovzdá škvaru z kotla PK4s zhromažďovanú v priestoroch  sedimentačnej nádrže odberateľovi odpadu v mieste odberu určenom odberateľom odpadu. Podkladom pre odovzdanie a prevzatie odpadu budú vážne lístky pôvodcu odpadu, ktoré budú doručené pri dovoze odpadu odberateľovi odpadu. V prípade váženia odpadu, ktoré zabezpečí odberateľ na externej váhe  budú podkladom pôvodcom odpadu podpísané vážne lístky odberateľa odpadu, ktoré budú doručené pôvodcovi odpadu ako súčasť faktúry. Zisťovanie hmotnosti dodávok odpadu bude vykonané na vlastnej váhe pôvodcu odpadu (určené meradlo) nachádzajúcej sa v areáli závodu Košice  Na požiadanie pôvodcu odpadu zabezpečí odberateľ odpadu na vlastné náklady zistenie hmotnosti dodávky odpadu na určenej váhe (určené meradlo). Výstupom zo zisťovania hmotnosti dodávok odpadu sú vážne lístky. Hmotnosť dodávok odpadu zistená a uvedená na vážnych lístkoch je pre obe strany záväzná.
